



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

21 червня 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 262

Про надання згоди гр. *** на укладання договору довічного утримання відносно житла, право користування яким має неповнолітній ***

Розглянувши заяви гр. *** та гр. ***, подання служби у справах дітей виконкому районної у місті ради від 26. 05. 2017 № 02.2-35/1190 “Про надання згоди гр. *** на укладання договору довічного утримання відносно житла, право користування яким має неповнолітній ***”, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини від 06 червня 2017 року № 202, керуючись Сімейним, Цивільним кодексами України, Законами України “Про охорону дитинства” та “Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей”, Постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини”, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 “Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів” зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ**:

1. Надати згоду гр. *** на укладання з гр. *** та гр. *** договору довічного утримання, за яким гр. *** набуде право власності на житло за адресою: ***. Право користування житлом має неповнолітній ***, *** року народження.

2. Зобов'язати гр. *** надати копії документів, що підтверджують факт вчинення правочину, протягом тридцяти календарних днів з дня його вчинення.

3. Визнати таким, що втратив чинність, підпункт 1 пункту 1 рішення виконкому районної у місті ради від 19 квітня 2017 року № 180 “Про надання згоди громадянам на укладання договору дарування житла, право власності на яке або право користування яким мають діти”.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей (Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л.

В. о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради

І. Криворотній